EOonHUUBLI nnowann.
Ap. [ekTap. KBagpaTHbIn
KUNTOMETD.

4 Knacc



Y mMmateMaTUKoOB eCTb
CBOM A3bIK — 3TO...



Popmynbl -

3TO BepHble paBEeHCTBaA,
yCTaHaBnMBawlLlue
B3aMMOCBS3b MeXAy
BeJIMYUHaAMM.



MatTemaTndeckoe
JN1I0TO



1 MM

100

1cwm

100

100



[leyaTHasa TeTpaab c. 24 Ne4

25am? = 2500cm?
10m? = 10004Mm?

250cm? = 2am°50cm?

528a0M? = 5m?28a0M?






PaccMoTpuTe 3anucb Ha OOCKe.

500mM?* 400cm? 3a 2am? 7ra

CaenanTte 3anucb B TeTepaab,
PacnosrioXXnB 3TU YMCria B nopsgke
BO3pacTaHuA.



3agaun

» BLISCHUTbL, YTO Takoe a, ra?

=" BbIAABUTb, KaKyl0 B3aUMOCBAI3b OHU
MUMET C APYyrMmMun eguHNLLaMU
nnowann?



AP
FEKTAP

«FeKTO» - CTO
1 ra=100a



C. 44 TeKCT
C. 44 No1



1m

10m

100m

1a=100Mm>

1ra=100a




1

MM? 1cMm? 1aM? 1Mm? (F 1ra
N A A . O L O 4
100 100 100 100 100



SKCTUTHKALIASA

7 TIPVXCXKAS

2 LWKADHAS KOMHATA
3 CrATbHA

4 KOPHAOP

5 CAHY3ENR

& KYXHA

7 OCTUHAS

8 BAMIKOH

9 JETCKAST KOMHATA

]
[ I




IloBu oLLINOKY!

1 Mm? 1cm? 1aMm? 1m3 (F 1ra
1000 100 100 100 100
= 4ra=40000m? = BepHo!
= 5ra=500 m? = HeBepHO!
= 62a=6200 m? = BepHo!
= 2/ra=270a * HeBepHO!
» 8ra3a=830a = HeBepHO!

= 96000 M°=960a = BepHo!



CoTKka — 3TO HOBad eanHuua
nrowaan?




CoTtka — 3710 ap!
C. 45 Ned!

* 1Tra=100a

= 100:1=100 (or.)
= 100:2=50 (or.)
= 100:5=20 (or.)






ObLwaga NpoTAKEHHOCTb FPaHuL
Poccun — 60 933 Km.

NMnowaanb Poccun 17 075 400 km>.
C. 45 Ne6



1 MM? 1cm? 1aM? M 1 KM?

MMK}WK}

100 100 100 100



C. 45 No6

= CeB. Jleq. oK. ? KM?  w Ha 76850000 ku?

» ATnaHT. oK.  91600KM? <>

2

= Tuxmm ok. ? KM“ 6 Ha 87000000 km?

= 91600000 + 87000000=178600000(km?) — S T. ok.
= 91600000 — 76850000=14750000(km?) — S C.J1.0K.
= 178600000 — 14750000=163850000(km?)






CaenanTte 3anuchb B TeTepaab,
pPacnosioXXuB 3TN YMCNa B nopsigke
BO3pacTaHuA.

500m? 400cm? 3a 2am? Tra

1ra

kj kj waw

100 100 100 100 100 100

2nm? 400cm? 3a 500Mm? 7ra






Kakue 3agayum ctaBurnm B Havane
ypoka“?

» BLISCHUTbL, YTO Takoe a, ra?

=" BbIAABUTb, KaKyl0 B3aUMOCBAI3b OHU
MUMET C APYyrMmMun eguHNLLaMU
nnowann?



= Mbl ux gocturnn?
= 3anofiHUMM OLEeHOYHOE OKHO.

= 3a4eM HY)KHO 3HaTb apbl, rektTapbl, KM?



[lomaluHee 3agaHue

" C.47 Ne 3

= CocTaBuTb 3aga4y C HOBbIMW €OMHULAMM
njowaaun.



AHanu3 ypoka




Llenb ypoka

sBBeageHe HOBbIX eAVHULL
nnowaau (ap, rekrap,
KBaagpaTHbLIA KUITOMETP)



3agayun ypoka

»PopmMUpPOBaTh MPEACTABEHNS O
COOTHOLLEHUAX MeXay eanHnLamm
nnowaau

»dopmMUpoBaTh YMEHUSA peLlaTb TEKCTOBbLIE
3afja4yu, cogepxaline eaunHuLbl nnoLwaan

=Pa3BMBaThb MbICIUTENbHbIE OnepaLnm
(aHanorusa, aHanus, cMHTe3, 0600LLEHNE U
T.A.)

*AKTUBU3NPOBATL pedPnekCcuBHbIE
CNOCOOHOCTH



Tvn ypoka:

" YPOK N3y4eHns
HOBOrIO
MaTepunana

PopmMa ypoka:

" YPOK-
npes3eHTauus

(ncnonb3oBaHmne
NKT)



OpraHu3auua Ha4yana 3aHATUA

anéMbl: Pe3yanaT:

- «,U,OFOBOpI/ITe CITOBO» =" YYEeHWUKN BKI1HOYEHbI B

ernoBOU PUTM
= «MaTtemaTundeckoe % P

JIOTO»



AKTyanusauumsa sHaHUU

[Mpuembi: Pesynbrar:
" «...JIALLIHUNY " YYeHUKn
= «Onpoc» NOAroTOBIEHbI K

NOCTaHOBKe Npobnemsl
= «OueHun cedbal»



Co3paHue npobnemMmHoun

CMTyauMM
anéMbl: Pe3y.|'|bTaT:
» «MHbopMaLMOHHAS = ChopmynmpoBaHsbi
HeOgoCTaTOYHOCTbY 3afiayn ypokKa

= «Llenb»



[Touck peLieHnsa npoodriemsbl

[Mpuembi: Pesynbrar:

" «YYynmca BMecTe» * [lony4yeHne HOBbIX
3HAHUN N COOTHECEHKE
X C NOMYYEHHbIMU
paHee

= [1pobnemHbIn ananor



[lepBUYHOE 3aKpenrieHue

[Mpuembi: Pesynbrar:
= «JloBM OLLNOKY» » [IpobHOE NpUMEHEHNE
= [pobnemHbIi guanor Sl

= «Y4ynmcga BMecTe»
= «OueHun cedbal»



PewieHne npobnembl

[Mpuembi: Pesynbrar:
= «Y4Ynmmcsl BMECTE» = CdhopMynumpoBaHHbIE
= «OueHu cebsal» ApryMeHThbl

= OOLuasa To4Ka 3peHns

» [IpoOHOE NpumMeHeHNEe
3HaHUA



UTor ypoka u pednekcus

NMpuemsbl: Pesynbrar:

* [lony4yeHne goctoBepHOU
nHdopmauum o

- ((OU,eHOLlHOe OKHO» OOCTWXKEHUN BCEMMU

yyalMncs ninaHnpyemMbix

pe3yrnbraTtoB 0by4eHus

= «Onpoc-utor»

* OcosHaHue yyawmmmncs
COOCTBEHHbIX CIMOXXHOCTEN

= MoTuBaumsa Ha
NpoaomkeHNe N3y4yeHns
TEeMblI



IlomallHee 3agaHue

[Tpnembl: Pesynbrar:
* igeanbHoe gomallHee = ECTb BO3MOXXHOCTb
3agjaHue NPUMEHUTb HOBbIE
3HaHUA B
HecTaHOapTHOMU

cUTyauun



AP PeKTUBHOCTb ypoOKa

= dopma ypoka, ero CTpykTypa, Nnpuémbl paboThbl
COOTBETCTBYIOT LIENIAM YpPOKa, BO3PACTHbIM
OCODEHHOCTAM yyallunxcs, tHanBmayanbHbIM
OCcobeHHOCTAM Knacca

» [locTaBneHHble Lenu bblfin OOCTUTHYTLI B XO4e
aKTMBHOW COBMECTHOMN Yy4ebHON OeATEeNbHOCTH

= KaxxabIn y4allmnmcs B UTore ypoka nonbitancs
OCO3HaTb CBOM CIOXHOCTW, Npobesnbl B 3HAaHUAX



